



敬请关注微信号 :YKmovie
招男女工作人员数名
87113971
13566758978

初三中考辅导
8181 数学英语科学 81051968

高价收购旧发电机
电话 :13588613758

硬质氧化对外加工
7838, 13906790695, 734556

注塑机对外加工
8036, 300克、800克注塑

机新机对外来料加工
13605899527, 616527

中式快餐店转让
8107 清溪工业区 地段好

15158917226, 552499

急转让
8127 大挖机一台及别克

轿车一辆, 轿车八成新,
中介勿扰 13588618385

快递转让或加盟
永康优速快递有部分地区

域转让或加盟, 电话:
13819901579, 654579

西城电玩城转让
8167 永兴路 13806785251

产品及设备转让
现在正常生产中的保温

杯盖 18757855590

酒店转让
8208 设备齐全, 豪华精装修

18368657535, 666364

承接喷塑加工
8226, 15857981365

喷塑加工
8247 花街工业基地专业

流水线喷塑加工
13665895780, 545780

喷塑厂低价转让
2498 中兴工业园内喷塑

加工厂(非流水线)或设备

转让, 接手即可生产
13626799270, 509270

公告
8201 兹有叶根培坐落在

东城五金东路4幢1单元

402室的房屋, 混合结构,

建筑面积 97.58 平方米,

证号为古丽字第 8555 号

的《房屋所有权》遗失, 声

明作废, 现叶根培已向

本会申请补发, 如有异议

者, 请在 30 日内向本会

提交书面异议报告及产

权证件, 特此公告, 举报电话

87101626。
永康市房地产管理委员会

2015年10月26日

声明
8223 兰开发、兰秀花遗失

孩子兰红梅 2009年12月

5日出生医学证明(正、副

本), 出生证号:
J3304771101, 声明作废。

声明
8227 永康市利维纸制品

有限公司遗失税务登记证

(副本), 浙税联字:
330784355386715, 声明

作废。
声明
8229 永康市古山雅飞铝

锭经营部遗失税务登记证

(正本), 浙税联字:
33072219720326402879

声明作废。
声明
8230 宣齐高遗失就业失

政府牵头 部门联动 综合治理 全民参与 我市开展城乡交通秩序专项整治

记者 颜元滔

本报讯 29日,全市治陋习违法保畅通城乡交通秩序专项整治动员部署会召开。市领导陈美蓉、陈曙初、俞福才、朱志昂、叶成超参加。

据悉,截至9月,我市机动车保有量达到27.9万辆,但城区停车位又相对紧张。行车难、停车难造成了城乡交通拥堵,形成了恶性循环。为了不断改善目前城乡交通乱、堵、差的现象,全力营造安全、文明、有序的城乡交通环境,按照政府牵头、部门联动、综合治理、全民参与的原则,我市开展专项整治活动。

整治内容包括机动车、非机动车在重点区域乱停乱放等交通违法行为,禁止货运车辆进入中心城区,整治

校园周边交通秩序,严厉整治车窗抛物、酒后驾驶等交通陋习,优化改造交通易堵路口路段。

本次整治要达到三个具体目标:一是治陋习,全市各类交通陋习和不文明现象要得到有效消除;二是纠违法,城乡主干道路及相关重点区域交通违法行为明显减少,机动车守法率达到90%以上,非机动车、行人守法率达到80%以上;保畅通,树立局部利益服从公共利益和绿化让路通行的理念,加大封路口、设隔离和易堵路口(路段)渠化改造力度,道路通行能力明显提高。

为了切实加强组织领导,会上还成立了由市委常委、常务副市长陈美蓉为组长的专项整治工作领导小组,并下设综合组、宣传组、执法组、劝导组四个工作小组,根据工作职责及时

制定细化方案并组织实施。

根据实施步骤,集中整治、长效机制两个阶段的内容要求、时间安排、责任单位、配合单位、责任领导都进行了——明确,力促各项任务责任到人,有效落实。

陈美蓉说,交通治堵工作被列为今年我市十大民生工程之一,要统一思想、形成共识,充分认清开展专项整治工作的重要意义,明确目标,落实措施,迅速掀起整治工作的高潮,加强领导,齐抓共管,确保整治工作取得实效,让文明行车蔚然成风。



中青年篮球赛开赛

29日晚,市第三届众泰杯中青年篮球邀请赛在会展中心星月篮球场开赛,来自政法委、纪委、政协、财税等部门的10多支球队参加了比赛。

记者 林群心 摄

金华市决策咨询委员会委员来永调研 为我市美丽乡村建设点赞

记者 张赤奎

本报讯 27日,金华市决策咨询委员会常务副主任胡新民,副主任李秋华、鲍红鸿及20多名委员来永,调研我市美丽乡村建设情况。市委常委、政法委书记胡积合参加调研。

江南街道园周村 离城市不远,

离自然很近,自然地理区位优势得天独厚,有林中村、水中村、花中村、美誉。近年来,该村大力发展旅游产业,建设了映湖、玉带桥、金蟾沿、纱帽岩、盆景园、长城等特色精品景点,吸引了大批游客。石柱镇塘里村的孙权文化园、前郎村的南山木语、前仓镇大陈村的精品民宿,一村

一精致,一村一特色。委员们纷纷拿出相机、手机,记录下我市美丽乡村的美景。

望得见山水,记得住乡愁。委员们为我市美丽乡村建设取得的成效点赞,并希望我市坚持富民为本、富民为先,以美丽乡村建设带动农民增收。

市政协督办重点提案 千金山陵园一期力争年底动工

记者 张赤奎

本报讯 28日,市政协召开重点提案督办会,对今年市政协十大重点提案中的《关于巩固居家养老照料中心建设成果,继续推进我市养老事业发展的建议》《关于加快我市公墓建设,提升殡葬生态文明的建议》进行督办。市政协副主席叶成超、陈剑云出席。副市长胡增强应邀参加。

近年来,我市通过政府主导、政策引领、村为主体、各界参与的工作机制,加快推进农村居家养老工

作。截至目前,全市建成农村居家养老照料服务中心280家,其中今年新建56家,近万名老人享受了以集中就餐为主,托养、健康、休闲等为辅的养老服务。

此外,在大力推行水葬、花葬、树葬等生态葬法的同时,我市还不断加快公墓建设,明确了在城西新区叶儿坑区块建设第二生态公墓——千金山陵园。目前,千金山陵园建设前期工作进展顺利。

加大财政投入,探索医养结合等居家养老新模式,建立长效运行机制。大力倡导生态葬法,抓紧制定殡

葬生态文明长远规划。委员们围绕居家养老服务照料中心和生态公墓建设的机制、模式、进度等,纷纷提出建议和意见。

胡增强说,居家养老服务照料中心和生态公墓建设是重大的民生工程。相关部门要加大宣传力度,形成尊老、敬老的良好氛围;按照建一家成一家 的要求,保质保量完成居家养老服务照料中心建设任务。加快进度,力争千金山陵园一期年底动工建设。

委员们还参观了东城街道十里牌村居家养老服务照料中心。

慈善送温暖 千村行 全面启动

记者 颜元滔

本报讯 慈善送温暖千村行大型慈善宣传救助活动在象珠镇试点取得了成功经验,30日,该活动在试点经验的基础上全面启动。

慈善送温暖千村行包括镇村推荐困难救助对象,慈善总会义工上门核实,到村、社区、重点企业张贴慈善宣传资料,推广传播慈善资讯的新媒体等内容。11月全面启动后,市慈善总会将组织300余名义工到15个镇街区的行政村、自然村、社区和重点企业开展慈善宣传和了解救助对象困难情况活动。

活动开展期间,市慈善总会将组织大型义工培训会,并通过永康慈善APP、永康市慈善总会微信公众号及时发布进展情况。

明起医闹将 追究刑事责任

记者 章芳敏 通讯员 王琦莉

本报讯 11月1日起,《刑法修正案(九)》将正式施行,一直困扰正常医疗秩序的医闹将正式入刑。

《刑法修正案(九)》规定,聚众扰乱社会秩序,情节严重,致使工作、生产、营业和教学、科研、医疗无法进行,造成严重损失的,对首要分子,处3年以上7年以下有期徒刑,对其他积极参加者,处3年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利。

市民如果遇到医患纠纷,可以通过医疗纠纷人民调解委员会解决。据悉,我市医疗纠纷人民调解委员会成立于2010年,该调委会有专业的调解队伍、明确的职责分工、规范的调解程序,成立以来已调解各类纠纷310起,及时有效化解了医患矛盾、遏制医患纠纷。

茶文化摄影 比赛开镜

记者 林群心

本报讯 近日,永康农商银行杯茶文化摄影比赛开镜。

本次摄影比赛由市茶文化研究会、市摄影家协会、市农商银行联合举办,旨在倡导茶为国饮的理念,促进我市茶文化事业的发展,推动茶文化进机关、进企业、进社区、进学校,培养清、敬、和、美的品德,提升市民思想境界,构建和谐和谐社会。参赛作品要求反映我市茶事活动(包括种茶、制茶、喝茶、茶具、茶馆、茶俗等)以及与茶文化相关的人物和企业,比赛时间从即日起开始到明年4月底止。

永康市利维纸制品有限公司遗失税务登记证(副本),浙税联字:330784355386715,声明作废。

永康市古山雅飞铝锭经营部遗失税务登记证(正本),浙税联字:33072219720326402879,声明作废。

永康市利维纸制品有限公司遗失税务登记证(副本),浙税联字:330784355386715,声明作废。

永康市利维纸制品有限公司遗失税务登记证(副本),浙税联字:330784355386715,声明作废。